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Chapitre III

L'amour sur le chemin
Résumé des chapitres précédents : Nawa Ibo Bagwa, 4 ans, fille naturelle d'Obi-Wan Kenobi et de Hermione Bagwa et son ami Bail Lesa, un Padawan de quatorze ans réussissent à échapper au sabre-laser de Dark Vador lors de la Purge du Temple. Ils vont rejoindre un clone du Maître Sifo Dyas qui leur enseigne l'art Jedi. Dix ans après, au cours d'une mission Bail Lesa, pilote dans la Rébellion, est tué par Boba Fett. Dix autres années après, Nawa est au service de l'Alliance, sa mission est "d'espionner" l'Empereur. Elle réussit et apprend que son père était vivant et qu'il enseignait à Luke Skywalker. Morgan qui l'avait suivie est tué par Vador.

Yavin, 1 semaine après la Bataille de Yavin

Quelque part… à bord d'un croiseur de la Rébellion. Dans sa chambre où aucune lumière n'était allumée, la Jedi-espionne Nawa Ibo Bagwa dormait profondément depuis vingt heures. Son esprit, qui avait sombré du Côté Obscur prenait de la Force à tous les êtres vivants passant à sa portée. Tous les membres d'équipage signalaient une immense fatigue et de nombreux cauchemars.

Une chose informe flottait dans l'espace… Elle frôlait les planètes une à une. Celles-ci se contractaient une à une… La chose aspira alors la Force de ces planètes qu'elle vienne de la faune, la flore, la planète elle-même ou même ses habitants humains ou non. Et puis… la planète tombait en poussière.

Nawa se réveilla en sursaut. Encore ce cauchemar qui hantait ses rêves. Pendant toute sa transe du voyage de retour, elle l'avait fait. Et parallèlement des envies de meurtres s'y étaient greffées. Elle se leva en prenant entre ses mains sa tête qui tambourinait. Celle-ci lui faisait tellement mal qu'elle en avait des haut-le-cœur. Elle entra dans sa cabine de douche et laissa une eau chaude puis froide s'écouler sur son corps. Elle pensait se détendre mais le Côté Obscur lui fit revenir les images qu'elle avait vues dans les esprits de ses ennemis.

· Oh Morgan, tu devais me protéger et c'est toi qui es mort. Mon ami, mon tendre ami. Vador, je te hais. Père, père… pourquoi ne m'as-tu jamais recherchée ? Dexter était ton ami, il aurait pu te dire où je me trouvais. Mais… peut-être le savait-il ? Oui, il avait l'air de parler de toi comme si tu étais encore vivant ! Oh le fourbe, moi qui le prenais pour mon ami ! Oooh Morgan, sniff, sniff… c'est de ma faute.

Ses pensées se mélangeaient entre la mort de son ami et la découverte que son père était vivant pendant toutes ses années. Sa haine visait autant son père et Dexter que Vador et Palpatine. Ses sentiments étaient confus. Elle s'accroupit par terre tandis l'eau ruisselait sur elle. Elle laissa des flots de larmes couler sur ses joues. Cela dura de longues minutes. Puis elle se reprit, finit de se laver. Elle s'habilla prestement.

Elle partit rejoindre Mon Mothma et ses supérieurs qui attendaient son compte-rendu. Tout le long des coursives, elle puisa de l'énergie dans la force vive des personnes qu'elle y croisait. Celles-ci finissaient par s'écrouler épuisées de fatigue. Elle entra dans la salle de réunion sans même s'annoncer.

· Ah, Capitaine Bagwa ! Bonjour.

· Madame, bonjour, dit-elle en s'asseyant et en commettant l'outrage de ne pas saluer ses supérieurs.

Elle posa ses jambes sur le dossier du siège devant elle.

· Bien, Capitaine, allons droit au but, rétorqua Mon Mothma qui n'avait pas été sans remarquer l'attitude cavalière de la Jedi, qu'avez-vous appris ?

· Que l'Empereur a des dizaines d'armes secrètes en fabrication, qu'il compte fabriquer d'autres Etoiles de la Mort, qu'il déteste la Rébellion qu'il ne craignait pas avant cette attaque !

· C'est bon de savoir qu'il nous prenne enfin au sérieux.

· Il n'apprécie pas que vous vous soyez alliés des Jedi !

· Si peu… à part Obi-Wan Kenobi qui est mort avant l'attaque et Luke Skywalker, cela fait peu de Jedi pour nous soutenir ! répliqua un nouveau Général dont Nawa ignorait le nom

· Auriez-vous d'autres informations à nous soumettre et plus conséquentes ?

· Excepté qu'il fait abattre de nombreux expions. J'avoue que ma mémoire me fait un peu défaut. Je vous donnerai les renseignements au fur et à mesure quand cela me reviendra.

· D'accord, vous pouvez disposer.

· O.K. à bientôt, fit-elle en sortant toujours sans saluer ses supérieurs.

Elle décida de prendre son vaisseau et de descendre sur Yavin IV afin de s'y ressourcer dans ses forêts. Arrivée au hangar à vaisseau, elle tomba sur Hart.

· Nawa, comment vas-tu ?

· Très bien, tu vois !

· On me dit que ta mission a été un succès ?

· Tout à fait ! Et j'en suis sortie beaucoup plus forte.

· On pourrait se faire une partie de Sabacc.

· Plus tard, veux-tu ? Je dois aller sur Yavin IV.

· Pas de problème mais… Nawa, je peux t'accompagner, si tu veux ?

· Si tu veux mais ne t'étonnes pas si je ne suis pas bien bavarde. J'ai de petits soucis !

· Ce n'est pas bien grave ! Je parlerai pour deux.

Alors que la jeune femme et son compagnon montèrent à bord du Firespray, ce dernier se mit à papoter sans relâche. La jeune femme soupirait en secouant la tête. Elle décolla et se dirigea sans coup férir vers la lune. Arrivée sur la base au sol, elle se posa. Hart toujours aussi bavard la suivit dans son périple dans la forêt. La jeune femme la connaissait très bien. En effet, quand elle se trouvait à bord du croiseur, son corps astral s'y promenait très souvent. Elle avança de plusieurs bons kilomètres. Son ami qui était plus un pilote qu'un marcheur se trouva vite épuisé. Elle s'assit sur un tapis de mousse. Hart, quant à lui, se posa lourdement sur un tronc d'arbre. Alors qu'il continuait à parler, la jeune femme se mit à puiser sans vergogne dans la Force. Petit à petit, les plantes et les animaux perdirent leur force. La plupart moururent. Ce n'était pas une fureur dévastatrice que Nawa faisait subir à la forêt mais un véritable pillage de ses ressources vitales. Elle sentait aussi autour d'elle la présence du Sith qui avait prit "ses quartiers" sur la planète. Elle savait bien qu'il essayait de l'atteindre et de s'en faire obéir mais si elle avait sombré du Côté Obscur elle voulait rester indépendante. Soudain, plusieurs phrases de Hart la fit sursauter.

· Mais au fait, où est Morgan ?

Nawa grogna sous la douleur et le chagrin de la perte.

· Sais pas

Il continua à parler.

· Luke Skywalker, tu sais le p'tit gâs qui a démoli l'Etoile de la Mort, et bien c'est un Jedi. Et c'est Obi-Wan Kenobi qui l'a formé ! Tu te rends compte cela doit être formidable d'être Jedi. Ma grand-mère m'a raconté des tas d'histoires….

Ainsi, ce petit paysan de Tatooine avait vécu de grands événements avec son père. Son père, qui avait formé ce plouc, n'avait pas daigné la rechercher, elle. Elle savait que Luke Skywalker était le fils de Dark Vador. Voilà sûrement pourquoi son père l'avait formé… parce qu'il était le rejeton de son ancien Padawan. Pour la énième fois depuis son retour de Coruscant, la colère et le dépit envahirent son cœur. Ce Luke devait mourir, peut-être cela calmerait sa douleur. Il ne serait pas dit que ce fils de Sith survive quand Morgan et Obi-Wan étaient morts sous les coups de son père. Dans une très profonde inspiration, elle aspira la vie tout autour d'elle sans prêter garde à Hart qui s'écroula d'un coup. Elle inspira encore et se retrouva enveloppée par un flot de feuilles mortes. De ci, de là, de légers soupirs, une dernière petite expiration avant la mort provenaient des poitrines des divers petits animaux. Une illumination atteignit sa conscience… Sans le vouloir, l'Empereur avait modelé la jeune femme à son image. Elle prenait la Force sans rien donner en échange.

Ses narines palpitaient sous la puissance des sensations. Elle devenait plus puissante qu'elle n'aurait jamais cru. Elle reprit sa marche en direction de la base bien décidée à trouver ce Skywalker et à le tuer. Il fallait qu'elle tue pour se sentir bien. Elle avança et pas à pas la vie expirait derrière elle. Un vieil arbre honorable se trouva sur sa route, elle passa la main sur son tronc rugueux et… il tomba en poussière... Le dépit envahissait de plus en plus son âme quand elle arriva en vu de la base rebelle. Elle croisa un garde :

· Je cherche Luke Skywalker !

· Ah oui, notre Héros ! Il se trouve au hangar à vaisseaux, il travaille sur son X-Wing.

Le pas lourd, elle se dirigea vers le lieu indiqué. Elle croisa de plus en plus de monde et en profita pour s'enivrer à leur prendre de la Force, les laissant s'écrouler, indifférente. Sur l'aire d'envol, de nombreuses ailes X se profilèrent devant elle. Elle sonda les esprits de tous ceux qui se trouvaient autour des vaisseaux. L'un d'entre eux la repoussa inconsciemment, c'était un jeune homme blond habillé de sa combinaison orange de pilote. Elle s'avança vers lui doucement en lisant ses pensées.

Que d'inquiétudes en lui, que de questions, et il se mit à penser à Ben Kenobi, ainsi appelait-il son Maître. Et.. Ben Kenobi répondit. Alors qu'elle se trouvait dans l'esprit du jeune Jedi, Nawa put revoir son père pour la première fois en vingt ans, à travers les yeux du jeune homme. Il avait vieilli, ses cheveux et sa barbe étaient gris. Il avait toujours ce regard malicieux. Elle entendit ses mots de réconfort et d'encouragements qu'il adressait au nouveau Jedi. Comme c'était devenu une seconde nature chez elle, la Force était, à ce moment-là comme à d'autres, occultée. Dès lors, même si Obi-Wan avait voulu s'adresser à elle, il ne pouvait la détecter. Alors qu'elle buvait les paroles de son père, elle s'aperçut qu'elles étaient en train d'avoir un grand impact non seulement sur Luke mais aussi sur elle. Elle ressortit de l'esprit du jeune Jedi. Elle le regarda qui disait au revoir à son Maître. Des velléités de meurtre l'habitaient encore quand elle s'approcha du pilote mais plus elle s'en approchait plus une sorte de charme agit sur elle. Etrangement, le Côté Obscur se mit à refluer en elle. Elle n'avait plus le désir de le tuer. Que lui arrivait-il donc ? Etait-ce le jeune homme lui-même ou les mots de son père qui l'avait ramenée ? Les mystères de la Force ne cessaient de l'étonner. C'était comme si le jeune homme avait le pouvoir d'évacuer le Côté Obscur en elle. Elle l'aborda.

· Bonjour, vous êtes Luke Skywalker, non ?

· Oui, c'est moi ! Bonjour,

· Je m'appelle Nawa Ibo Bagwa !

· Enchanté, en quoi puis-je vous être utile ?

· C'est plutôt moi qui peux vous être utile !

· Ah oui ? Je vous écoute !

· Je suppose que vous connaissez l'identité de votre père ?

· Oui, il s'appelait Anakin Skywalker mais il a été tué par Dark Vador !

· Donc votre père serait mort ?

Elle sonda la mémoire de Luke et découvrit que c'était son propre père qui avait dit ce mensonge. Elle décida de respecter son choix. C'est avec bonheur qu'elle perçut le Côté Obscur refluer totalement en elle. Une fois encore, le côté lumineux avait gagné mais cette fois-ci aussi, elle ne le devait pas à elle-même.

· Oui mais je ne sais rien de ma mère !!!

· Elle est morte aussi, je suis désolée.

· Qui était-elle ? Où vivait-elle ?

· Elle s'appelait Padmé Naberrie. Si vous voulez nous pourrions aller ensemble sur sa planète natale ?

· Padmé… dit-il rêveur. Vous avez l'air de savoir beaucoup de choses sur elle.

· Je sais tout un tas d'autres choses mais avant de vous raconter quoique ce soit, je dois d'abord aller réparer des erreurs que j'ai commises. Dîtes-moi, j'ai mon vaisseau ici, nous pourrions y aller dans… voyons… cinq heures, au hangar 7, mon vaisseau est le Bail. Qu'en pensez-vous ? Cela vous convient ?

· Comme cela… au débotté ? C'est un peu rapide à prendre comme décision !

· N'avez-vous donc pas l'esprit d'aventure ?

· Bien sûr que si, c'est d'accord. Je préviens mes amis et nous nous retrouvons ici ?

· Très bien mais surtout ne leur dîtes pas la raison de notre voyage. 

· Pourquoi ? Ce sont mes meilleurs amis !

· Faites-moi confiance, il vaut mieux qu'ils ignorent où et pourquoi nous y allons.

· Pas de problème ! De toute façon, vous ne m'avez même pas dit le nom de la planète.

· C'est donc entendu ! A tout à l'heure !

La jeune femme repartit en courant vers la lisière de la forêt et stoppa net à la vue des dégâts. Quel horrible spectacle ! Pourquoi fallait-elle qu'elle détruise des forêts chaque fois qu'elle basculait du Côté Obscur. Une nouvelle fois, le dégoût l'envahit, elle tomba à genoux et se mit à vomir. Puis, elle plongea ses mains dans un monticule de poussières d'arbres. Et son cauchemar lui revint en mémoire. Etait-ce elle La Chose qui détruisait les planètes ? Non, il n'en était pas question, elle ne deviendrait pas une servante du Côté Obscur. Et ce fut comme si les derniers relents du mal s'extirpaient d'elle. Décidément, elle était restée trop longtemps en compagnie du Seigneur Sith. 

Hart, elle avait oublié Hart. Elle reprit sa course effrénée au milieu des troncs morts et des monceaux de poussières et tomba sur le corps de son ami. Il avait l'air mort. Elle le toucha, il était froid. Elle entra en lui, fouilla, chercha dans la moindre cellule puis tout d'un coup, elle entendit la voix de son ami. "Nawa, aide-moi, il fait noir, j'ai froid, Nawa, je sais que tu es là. Aide-moi !"

Elle s'agenouilla plus confortablement et ouvrit la veste de son ami. Elle apposa ses mains sur son torse et commença à lui redonner de la vie. Petit à petit, la Force affluait en elle pour la transformer en source de vie pour son ami. Il lui fallut pratiquement deux heures pour qu'il sorte de sa presque mort. Et ses premiers mots furent :

· Eh bien, Nawa, je saurais que lorsqu'un Sith est en colère, il ne faut pas rester sur sa route.

· Ne t'inquiètes pas mais je ne suis pas une Sith, juste une Jedi qui a sombré quelques jours du Côté Obscur !

· Peut-être mais c'est comme si tu aspirais la vie !

· C'est exactement ce que je faisais !

· C'est pour cela que sur le croiseur tant de monde était fatigué et sujet aux cauchemars ?

· Oui, ma dernière mission m'a mise en contact trop rapproché avec un Seigneur Sith et Vador qui était là a tué Morgan.

· Morgan est mort. Je comprends mieux ta colère et ton chagrin. Heureusement que ma grand-mère me racontait ces histoires de Force, de Jedi et de Sith sinon j'aurais paniqué comme n'importe quel citoyen de base !

· Tu dois me promettre de garder le secret !

· Sans soucis mais j'aimerais bien aller me reposer maintenant. Et toi aussi tu devrais te reposer la perte de Morgan doit te peser.

· Oui, c'est très douloureux mais un miracle m'a ramenée du bon côté de la Force et j'arrive à dominer mon chagrin même s'il reste douloureux.

· J'en suis sûr, vous étiez comme frère et sœur ! Dis-moi, peux-tu me ramener ? Je me sens un peu faible.

· Je voudrais bien mais il faut que je répare cette partie de la forêt avant de partir.

· Et bien, j'attendrais, je vais profiter du spectacle.

Elle opina de la tête. Elle resta assise et enfonça ses mains dans le sol. L'odeur de l'humus monta à ses narines. Elle sentait le froid qu'elle avait infligé à la terre. Elle bascula sa tête en arrière et regarda le ciel. Elle décida d'aller chercher la Force en partie dans l'espace et en partie dans le reste de la planète. Affluèrent, alors en elle, des milliers de filaments de la Force qui redescendaient dans le bout de ses doigts pour réchauffer la terre autour d'elle. Une légère brume apparut à la surface. Ensuite, elle attira à elle tous les nuages chargés de pluie et les fit tomber en cataracte sur elle et cette partie de la forêt. Hart se mit à crier sous le déluge. Ses cheveux bruns lui tombaient lamentablement devant les yeux mais un sourire lui mangeait le visage. Il assistait à quelque chose d'unique.

Nawa s'ébroua un peu, elle aussi avait un sourire béat. A nouveau, elle laissa la Force partir d'elle et poussa les diverses graines parsemées dans la terre à germer. Les simples arbustes n'eurent besoin que d'un petit coup de pouce. Les futurs arbres eux nécessitèrent beaucoup d'énergie. Nawa, pourtant, éprouvait une joie sans pareille de redonner vie à la forêt. Elle donna et donna derechef. Soudain, elle bascula en arrière, tomba sur le dos, les bras en croix, le souffle court et les yeux fermés. Hart s'approcha d'elle : 

· Ca va ?

· Oui, il faut que je reprenne des forces, redonner vie à une forêt et à un homme c'est assez éprouvant. J'espère que je réfléchirais à deux fois à l'avenir avant d'en détruire une autre !!!

· Au moins, as-tu réparé tes fautes !

· Encore heureux ! Bon, faut que j'y aille, dit-elle en se relevant en oscillant sur ses jambes

· Tu es sûre que cela va aller ?

· Pas trop non mais je pars pour un voyage et c'est moi le pilote, il va bien falloir que je me remette.

· Veux-tu que je t'accompagne ?

· Jusqu'au vaisseau, oui !

· Très bien, allons-y, 

Ils avançaient péniblement, se soutenant autant l'un que l'autre. Leurs jambes flageolaient et ils transpiraient à grosses gouttes.

· Non mais regarde-nous, on dirait deux petits vieux qui ont fait une fugue, ria Hart.

Là-dessus, Nawa éclata de rire en jetant la tête en arrière. Elle hoquetait tellement que ses soubresauts manquèrent de les faire tomber à terre. Que c'était bon de rire. Ils arrivèrent à la base complètement échevelés et riant comme des gamins. Ils étaient dévisagés par tout le monde qui les regardait en souriant pendant qu'ils se dirigeaient vers les vaisseaux. Ils se séparèrent en se tapant de grandes tapes dans le dos, toujours pliés en deux de rire.

Les larmes aux yeux, Nawa entra dans son Firespray et se rendit compte qu'elle n'avait même pas descendu ses affaires de l'appareil en revenant de sa mission. Même son arbre trônait encore sur son étagère hydroponique. Il avait triste mine. Il avait dû sentir l'état d'esprit de sa propriétaire. Nawa s'en approcha et lui redonna un petit coup de fouet. Elle repensa alors à Morgan, ses pensées étaient plus sereines. Elle alla prendre une douche rapide et se revêtit de sa tunique de Jedi. Elle se regarda dans un miroir. Son visage avait retrouvé un teint un peu plus frais que celui qu'il avait depuis quelques semaines. La jeune femme sourit et alla s'asseoir dans son siège de pilote. Une fois calée, elle se mit en transe de sommeil, il lui restait une heure avant que Luke arrive.

Une main caressant son visage la réveilla. Elle vit au-dessus d'elle le jeune Jedi au regard inquiet.

· Vous allez bien ?

· Je vais très bien, je ne faisais que dormir.

· Vous aviez l'air plus morte que vive !

· J'ai un sommeil très profond.

· J'ai installé mes affaires dans la soute et je suis venu avec mon unité D2, cela ne vous gêne pas ?

· Pas du tout. Asseyez-vous, nous partons. 

La jeune femme mit en route son appareil et ils décollèrent sans plus tergiverser. Alors que l'appareil venait de partir en hyperespace, ils engagèrent une conversation.

· Dîtes-moi, vous n'avez rien dit à vos amis ?

· Non, non, je leur ai juste dit que je partais à la recherche de mes racines.

· Et bien, je peux déjà vous dire que nous ne partons pas pour Tatooine.

· Oui, j'ai vécu là-bas !

· Et votre père aussi !

· C'est vrai ?

· Tout à fait, avec votre grand-mère Shmi qui se trouva être la belle-mère de votre oncle Owen.

· Je ne savais pas tout cela !

· Ils se sont tous bien gardés de vous dire tout cela car cela vous aurait mené sur Naboo.

· Cette petite planète perdue ?

· Cette "petite" planète a, quand même, été le centre d'intérêt d'une petite guerre occasionnée par la Guilde du Commerce qui a entraîné la Guerre des Clones.

· L'Histoire de l'Ancienne République est assez morcelée, il est difficile d'en avoir des informations exhaustives.

· Oui, et nous le devons à ce "cher" Empereur !

· Vous ne le portez pas dans votre cœur !

· C'est lui qui a donné l'ordre à Dark Vador d'exterminer tous les Jedi ! J'avais environ quatre ans quand j'ai vu le massacre de tous mes camarades du Temple Jedi.

· Vous êtes donc une Jedi vous aussi ? Je croyais qu'il n'y en avait plus ?

· Détrompez-vous, nous sommes encore un certain petit nombre. Du temps où les Jedi protégeaient la Galaxie, les Sith vivaient dans l'ombre. Maintenant que les Sith règnent sur elle, c'est nous qui vivons dans l'ombre.

· Je ne vous ai pas détectée, je ne comprends pas !

· J'occulte la Force en moi ! Je suis indétectable !

· Eh bien !

· Mais… revenons à Naboo !

· Ah oui ! Mes origines !

· Votre mère est de Naboo et… l'Empereur aussi !

· Non… c'est incroyable !?

· Votre mère a été la Reine élue de Naboo, elle s'était appelée Amidala ! C'est à cette époque qu'elle a rencontré votre père pour la première fois, il n'était qu'un enfant et elle qu'une adolescente.

· L'avez-vous rencontrée ?

· Jamais mais j'ai connu votre père !

· Comment était-il ?

· C'était un Chevalier Jedi très doué, le plus doué de sa génération voire de plusieurs. A mes yeux d'enfant, il me paraissait immense et taciturne. Il avait un charme extraordinaire. Il était très impatient aussi.

· Vous avez du l'approcher de près ?

· Oui, il était le Padawan de mon père !

· Votre père ? Je ne comprends pas Ben Kenobi m'a dit que mon père était son élève !

· Oui, tout à fait et Obi-Wan Kenobi était mon père !

· C'est incroyable ! Vous êtes une grande cachottière et Ben aussi !

· Je ne sais pas si mon père savait que j'avais survécu au massacre du Temple.

· Et vous ne vous êtes jamais revus ?

· Non jamais !

· Je lui en parlerai la prochaine fois !

· Non, non pas besoin.

· Mais si !

· Non, je vous assure qu'il vaut mieux éviter ! S'il le faut, j'essaierai de le contacter moi-même lorsque mes pouvoirs me le permettront !

· Comme vous voulez ! Vous savez… il me manque beaucoup !

· Et moi, donc ! Je n'ai que peu de souvenirs de lui. Seulement nos jeux, nos câlins et les quelques fois où il m'entraînait au sabre. Il était toujours par monts et par vaux à commander des armées de clones pour combattre les séparatistes. Votre père l'accompagnait pratiquement à chaque fois.

· C'était un autre mode de vie à l'époque !

· Oh oui et les Jedi ne devaient pas se cacher et cacher leurs pouvoirs. Pour en revenir à votre mère, j'espère qu'il vous reste des membres survivants de votre famille maternelle.

· Pensez-vous que cela soit possible ?

· Je sais qu'elle avait une sœur qui avait deux filles. Il y a peut-être de l'espoir.

· Si nous pouvions déjà trouver où elle a été inhumée.

· Certes… nous pourrions visiter le palais, et tous les hauts lieux de la planète !

Ils avaient tous les deux tellement besoin de parler à quelqu'un qui pouvait les comprendre qu'ils furent intarissables. Ils passèrent l'ensemble du voyage à bavarder et même lorsqu'ils sortaient du cockpit pour aller manger, ils continuaient de deviser. Ils se sentaient bien ensemble comme ils ne l'avaient été avec personne. Luke posa énormément de questions sur l'ancien Ordre Jedi. La jeune femme ne pouvait pas toujours répondre car ayant quitté le Temple trop jeune, elle avait beaucoup de lacunes sur beaucoup de règles Jedi. Elle ne connaissait que ce que son Maître avait bien voulu lui enseigner.

· Dîtes-moi, pourriez-vous me faire un peu travailler le combat au sabre-laser ?

· Oh, je veux bien mais je ne suis pas très douée, j'aurais plutôt tendance à privilégier l'utilisation de la Force. Enfin, ma façon de combattre pourra peut-être vous être utile.

· Je n'ai pu beaucoup bénéficier de l'enseignement de votre père. Il ne m'a enseigné que quelques bases.

· C'est déjà cela ! Venez allons dans la soute.

Là, ils rangèrent tous les encombrants contre les parois du vaisseau. Nawa, qui avait prit le temps d'endosser sa tunique Jedi, fit quelques exercices d'assouplissement Jedi. Le regard bleu du jeune homme la dévisageait, à travers la lame tout aussi bleue de son sabre. Elle lui rendit son regard. Elle s'était rendu compte qu'en sa présence, elle avait baissé sa barrière occultante et ne celait plus sa puissance dans la Force. Elle était charmée. Elle devait se méfier de ce jeune homme qui ne payait pas de mine. Après tout, c'était quand même le fils d'Anakin Skywalker. Et la Force était puissante en lui. Elle se mit en garde et alluma la lame verte de son sabre. Il bougea doucement commençant à tourner autour d'elle. Elle ne tourna ni la tête ni les yeux, elle n'en avait pas besoin pour savoir où il se trouvait. Il arrivait à nouveau devant elle et se fendit pour l'attaquer. Elle esquiva à peine un geste de la main et le repoussa avec la Force. Il tomba lourdement sur le sol. Il se releva en fronçant les sourcils.

· Je t'avais dit, Luke, qu'en combat j'utilise plus la Force que le sabre lui-même !

· Ben m'avait dit que la Force comptait beaucoup dans un combat mais je ne l'imaginais pas à ce point.

· Pour certains Jedi, ou certains Sith, le sabre n'est qu'un accessoire. C'est mon cas ! Les passes d'armes sont sans intérêt. Sauf contre un attaquant égal dans la Force. Avec des Jedi dont la formation ne fait que commencer, la Force est une façon de leur en apprendre plus sur Elle. Personnellement, je considère le combat au sabre-laser comme un sport plutôt qu'un moyen de défense. Evidemment, mon Maître m'a dit que beaucoup de Maîtres tiennent à cet apprentissage. Es-tu prêt ?

· Oui et je ne me laisserais pas déconcentrer cette fois-ci !

Il repartit tout de suite à l'attaque, Nawa releva son sabre et para le coup cette fois-ci. Les deux lames produisaient des chuintements bruyants. Nawa fit un simple pas de côté et envoya Luke valdinguer de l'autre côté de la pièce. Il se redressa rapidement mais en un tour de main Nawa fit glisser R2-D2 devant lui et il bascula par-dessus le droïde en retombant lourdement.

· Je crois que l'on va arrêter là !

· Non, je veux continuer !

· Et bien, sens la Force quand je me prépare à l'utiliser, à ce moment-là, si tu es attentif, tu peux la sentir.

Elle se remit en garde. Il l'attaqua derechef. Il donna plusieurs coups à suivre si bien qu'elle fut obligée de parer sans avoir le moyen d'utiliser la Force. Elle ne céda cependant pas de terrain. Il se fatigua vite et dut reculer d'un pas pour se reprendre, ce fut suffisant pour la jeune femme qui envoya une caisse sur le côté droit de Luke. Il lâcha son sabre en se tenant le bras.

· C'est prodigieux !

· Nous allons arrêter là !

· Je suis ébahi !

· Tu arriveras à ce niveau, cela prendra du temps mais cela arrivera ! Mieux, je suis persuadée que tu me surpasseras sans problème.

· Je te remercie pour ton cours, dit-il en lui touchant l'épaule.

Nawa eut alors une vision. Elle vit le jeune homme avoir plusieurs combats avec Dark Vador. Elle regarda sa main. Le pauvre, il allait devoir se battre avec son père. D'autres images apparurent, il allait lui aussi virer du Côté Obscur. Sa vie de Jedi ne serait pas aisée. Il retira sa main de son épaule et les visions disparurent. Quel manque de contrôle avait-elle sur ses visions ! C'était très désagréable et prouvait qu'elle devait encore travailler. Ils décidèrent après le repas de dormir un peu avant leur arrivée sur Naboo. Ils chargèrent R2-D2 de les réveiller à ce moment-là…

· Bipbip,truilidi….

· Oui, R2… c'est l'heure ?

· Bipbipbip….

· Nawa, réveille-toi, on est arrivés.

· Mumm, déjà ?

· Oui, allez dépêche-toi !

· Allons, que d'impatience, ce n'est pas bon pour un Jedi !

· Je sais mais voir la planète de ma mère…

La jeune femme se leva, il y avait des mois et des mois qu'elle n'avait pas dormi aussi bien. Elle avait dormi de façon naturelle sans l'aide d'une transe et sans occulter ses pouvoirs. Elle sentait particulièrement reposée. Elle prit son temps pour se préparer afin d'enseigner la patience à son nouvel ami. Quand elle arriva dans le cockpit, elle se mit à rire en le voyant dévisager la surface de la planète. Elle s'installa dans son siège et prit la direction de la capitale. Elle entra dans l'atmosphère de la planète. Puis, elle contacta le spatioport de Theed qui lui trouva une jetée. Les deux jeunes gens se posèrent et descendirent du vaisseau. Chacun d'eux prit un sac léger. Ils dirigèrent vers l'accueil touristique et découvrirent une toute jeune fille presque une petite fille. Ils masquèrent leur étonnement.

· Bonjour, mademoiselle, nous recherchons un hôtel un peu à part de la ville, demanda Luke.

· Bonjour, madame, monsieur, je puis vous trouver cela. Nous avons l'excellente et prestigieuse auberge "Au Guarlara Blanc", sinon en plus intime, je peux vous proposer la douillette petite auberge "Le Nid des Amoureux", répondit-elle en les prenant visiblement pour un couple de jeunes mariés,

· Nous prendrons celle-là, dit Nawa en jetant un coup d'œil à Luke qui s'était mis à rougir.

· Voici leurs coordonnées, vous verrez c'est un lieu discret pour les amoureux.

· C'est tout à fait ce que nous recherchons mon compagnon et moi, souligna Nawa en usant du double sens. Nous voudrions louer un véhicule.

· Bien sûr, nous avons d'ailleurs un des tous derniers modèles de speeders. Il sera disponible à la Place Ronde."

Pendant que la jeune fille s'occupait de leur trouver un véhicule, Nawa remarqua que les joues du jeune Jedi. Elle le regarda dans les yeux et lui envoya un message télépathique : "Luke ! Un bon Jedi doit savoir cacher ses sentiments !

· Ce n'est pas aussi aisé que cela ! chuchota-t-il

· Certes, non, mais fais comme moi… prends cela comme une blague, répondant encore par l'esprit.

Elle s'adressa à la jeune fille :

· Dîtes-moi, mademoiselle, comme se fait-il que quelqu'un d'aussi jeune que vous soit à un poste de cette importance ?

· C'est ainsi ! Les enfants de Naboo sont formés et poussés à prendre des responsabilités dans la vie sociale, économie et politique de notre planète.

· C'est très intéressant !

· Ainsi, la plupart de nos reines élues ont suivi une formation politique !

· Dîtes-moi, connaissez-vous l'histoire du règne de la Reine Amidala ? demanda Nawa

· Nous étudions tout particulièrement son histoire. La Reine Amidala a régné deux mandats de suite. Elle a commencé son premier règne à 14 ans. Elle fut ensuite sénatrice. Elle a fait beaucoup pour Naboo. Elle est morte tragiquement.

· Où peut-on trouver des informations sur elle ?

· Et bien au musée d'Histoire ! Elle y tient une place importante.

· Je vous remercie. Au revoir.

· Au revoir, et bon séjour sur Naboo.

Ils s'éloignèrent et allèrent prendre la navette pour la Place Ronde. Ils étaient silencieux. Alors que la navette démarra, Nawa, qui avait senti le désarroi de Luke, s'adressa à lui.

· Si tu veux, j'ai pu capter dans l'esprit des quelques personnes qui l'ont connue des images sur elle ! Veux-tu que je te les transmette ?

· Oui, s'il te plait !

· Je vais essayer de te les envoyer dans l'ordre.

Elle commença à rassembler les images qu'elle avait puisées dans l'esprit de Dark Vador et de Mon Mothma. Elle commença à montrer Padmé Naberrie dans son rôle de Reine, ainsi que les grands moments de la bataille contre la Fédération du Commerce, de même que son rôle de sénatrice. Puis vint les moments dans sa famille et enfin les rares images pas trop intimes que Nawa avait volé à celui qui était Anakin Skywalker. Elle regardait les yeux fermés de Luke qui laissait couler quelques larmes.

· Merci, Nawa. C'est plus agréable que de simples hologrammes.

· De rien, je suis contente que cela t'ait fait plaisir.

Une fois arrivé, ils furent impressionnés par l'architecture de Theed. Les magnifiques arcades agrémentaient le cloître qui ceindrait la place. Ils prirent leur véhicule et partirent s'installer à leur auberge. Arrivés là, ils se dirigèrent vers l'accueil suivis de R2-D2. Un majordome humain très compassé les regardait d'un peu de haut. Il était grand, mince et un peu raide.

· Madame, Monsieur, nous n'acceptons pas les droïdes, un garage leur ait réservé par derrière.

· Tu as entendu R2 ?

· Tuiliiliii !

· C'est bon, il y va !

· Très bien, je suppose que vous désirez une chambre ?

· En fait, nous en voudrions deux !

· Ah, je suis désolé mais notre auberge est assez petite et ne compte que douze chambres et il ne nous reste plus qu'une seule chambre. La prenez-vous ?

Luke se tourna vers Nawa qui opina du chef.

· C'est bon nous la prenons !

· Voilà, cela fera deux cents crédits.

Nawa s'approcha et paya le montant demandé. Luke prit le code de la porte. Ils prirent leurs bagages et prirent l'escalier roulant menant à l'étage.

· Je suis vraiment désolé pour la chambre.

· Ne t'inquiètes pas pour si peu ! Nous allons nous arranger !

Arrivés à la chambre, ils purent voir qu'elle était de grande taille et que le lit unique était immense.

· Tu vois, il ne sera pas difficile de se partager le lit, il ressemble à un terrain d'atterrissage !

· Je remarque que tu te moques de ma pudeur !

· Que veux-tu, je n'ai pas été élevée ni éduquée avec ce problème de pudeur ! Au Temple Jedi, tous les petits étaient dans une chambrée unique. Et mon ami Bail et moi avons partagé la même chambre pendant dix ans ! Plus tard, quand j'ai rejoint la Rébellion et il a fallut que je monte en grade pour que j'obtienne ma propre chambre.

· En fait, je me rends compte que ta vie a été bien plus passionnante que la mienne !

· Ne t'inquiètes pas ! Tes "aventures" ne font que commencer !

· Tu l'as vu dans mon avenir ?

· Tout à fait, ta vie sera passionnante !

· Et qu'as-tu vu ?

· Rien de précis car l'avenir est toujours en mouvement ! Je n'ai vu que quelques images.

· J'aimerais pouvoir voir aussi l'avenir !

· Il faut se méfier de ce que l'on y voit, parfois, nos propres sentiments peuvent en modifier la perception que l'on devrait en avoir.

· Cela m'a l'air bien compliqué.

· Oui, et même pour moi cela l'est encore bougrement !

· Ton aveu me console. Dis-moi, pourrions-nous aller au musée tout de suite ?

· Bien sûr, tu dois être pressé d'en savoir plus.

· Tu n'as pas idée combien j'en ai envie.

· Tu peux attendre quelques minutes que je change de vêtements ?

· Oui, moi aussi je vais me changer.

Ils mirent des vêtements plus élégants et plus légers que leurs vêtements de voyage. Ils sortirent de leur chambre puis de l'hôtel et se dirigèrent vers le centre ville en speeder. C'était une ville qui faisait très "province", la population avait l'air en bonne santé et de vivre aisément. Les murs des maisons étaient colorés, de nombreuses plantes et fleurs les agrémentaient. Les rues étaient plus fréquentées par des piétons que par des véhicules et ceux-ci étaient majoritairement de petits speeders très élégants. Nawa et Luke retrouvèrent sans problème le musée d'Histoire qui se faisait partie des bâtiments entourant la Place Ronde. C'était un grand bâtiment qui rappelait, dans son architecture, le Palais Royal. De loin, ils avaient pu voir ce dernier. Ils montèrent les marches montant au musée. Des enfants vêtus de vêtements bigarrés jouaient à les monter et les redescendre. Ils entrèrent par une double porte d'une hauteur vertigineuse. Ils payèrent leur entrée puis commencèrent le circuit touristique. Celui-ci commençait par l'histoire des Naboo. On pouvait lire que l'histoire des Gungans y avait été ajoutée depuis quelques décennies seulement et afin de réparer une injustice. Un peu plus loin furent abordés les règnes des premiers rois et reines de Naboo ! Puis arrivèrent le "département" des cinquante dernières années. Luke se dirigea vers une division qui ne parlait que d'une seule Reine. Il marcha à pas mesurés vers une vitrine éclairée de rouge et exposant un immense hologramme de sa mère en Reine Amidala. Il était entouré par de nombreux autres de taille plus modeste, la représentant dans ses divers atours. La vitrine était pompeusement désignée comme : "La Reine Amidala, la plus regrettée et la plus aimée de nos souveraines". Une deuxième vitrine éclairée de bleue était désignée : "Quand une vénérable Reine devient une respectable Sénatrice". On y voyait cette fois-ci Padmé dans des vêtements plus modestes. Une partie de cette vitrine parlait de sa mort survenue mystérieusement. On pouvait y voir des photos de sa famille. Nawa, elle, recherchait des traces de liens avec Anakin Skywalker mais rien ne paraissait ! Rien sur le mariage, rien sur la naissance de Luke n'avait transpiré. Elle se doutait que les efforts conjugués de l'Empereur, de Bail Organa et d'Obi-Wan avaient fait disparaître toutes traces pouvant relier le Jedi Anakin Skywalker et la Sénatrice Padmé Naberrie. Nawa vit que Luke recherchait la même information.

· Nawa, pourquoi mon père n'apparaît-il pas comme son époux ?

· En fait, j'ai pu lire dans l'esprit de quelqu'un qu'ils voulaient taire ce lien entre eux parce qu'un Jedi ne devait pas avoir de lien amoureux et parce qu'une Sénatrice, qui plus est ancienne Reine, ne pouvait se mésallier avec un fils d'esclave.

· Comment ont-ils pu cacher leur union ?

· Cela leur était difficile apparemment surtout à ton père, cela le révoltait de vivre leur amour dans la clandestinité.

· Et ma mère comment a-t-elle pu cacher sa grossesse ?

· Regarde les derniers mois de sa vie !

Luke regarda dans la vitrine bleue où l'on pouvait voir ces derniers mois. Elle était systématiquement revêtue de robes amples. Ainsi, c'était par cet artifice qu'elle avait celé l'existence de son fils.

· Qu'elle était belle et fière !

· Oui, tu as raison, on peut comprendre que ton père ait pu bafouer ses vœux de Jedi pour elle !

· Ce devait être un grand amour !

· J'en suis persuadée, dit-elle en repensant à la souffrance qui brisait le cœur de Dark Vador.

Elle se rendit compte qu'elle avait nié cette part de la personnalité du seigneur Sith. Elle avait décelé chez lui un chagrin immense pour son amour perdu. Même quand il parlait guerre avec son Maître, Padmé ne quittait pas ses pensées. Longtemps, elle laissa Luke s'abreuver de l'image de sa mère. Puis elle finit par le tirer par la manche. Il la regarda étonné comme s'il surgissait d'un rêve.

· Tu viens ?

· Où cela ?

· Je voudrais demander où se trouve sa tombe ! Avant, nous irons manger quelque chose et tu pourras te recueillir sur sa tombe.

· Pourquoi fais-tu cela pour moi ?

· Tout d'abord, parce que lorsque j'ai sombré du Côté Obscur, j'ai voulu te tuer. Ensuite parce que mon Maître m'a assené sempiternellement le même mot : la "Compassion". Et je sens que perturbé par la découverte de ton destin de Jedi et de tout ce que mon père t'a raconté, tu as besoin d'en savoir le plus possible et d'être soutenu.

· Je te remercie beaucoup. Et tu as raison, il faut aller manger, j'ai faim !!!

· Formidable ! Allons-y !

Ils sortirent du musée et clignèrent des yeux sous le soleil délicieusement printanier de Naboo. C'est de bon cœur et en décrivant le musée et la partie consacrée à Padmé, qu'ils devisèrent en se dirigeant vers un petit restaurant. Là, leur fut proposé un repas typique et copieux. Ils en repartirent sans avoir omis de leur demander s'ils savaient où se trouvait la tombe de Padmé. Ils se dirigèrent donc tranquillement vers ce lieu empreint de sérénité.

Là, Nawa laissa Luke se recueillir sur la tombe de sa mère. C'était une stèle dans un marbre rare. On pouvait voir quelqu'un y amenait régulièrement des fleurs. Nawa était persuadée que c'était la famille Naberrie qui venait fleurir la sépulture.

La journée était bien avancée et Luke avait un niveau de désarroi très élevé. Elle n'aurait peut-être dû jamais l'amener ici.

· Luke, viens… Il faut rentrer… cette journée t'a épuisé !

· Tu as raison, je suis très fatigué

Une fois rentrés à l'auberge, ils prirent un repas léger dans le silence le plus total. La jeune femme laissait Luke cheminer dans ses pensées. Elle devinait la confusion de ses sentiments. Finalement, ils remontèrent dans leur chambre. Le jeune Jedi entra et il s'arrêta devant la fenêtre, les bras ballants. Soudain, ses épaules s'affaissèrent. Nawa s'approcha de lui… il pleurait. Elle le prit dans ses bras. Pendant qu'elle lui caressait le dos, plus que de l'enlacer, il donnait l'impression de s'accrocher à elle comme à une bouée. La tête au creux de l'épaule de la jeune femme, il sanglotait. Elle se mit à lui caresser les cheveux pour lui envoyer des ondes de sérénité. Il l'enlaça alors plus serré. Elle lui redressa la tête et se mit à boire ses larmes. Il la regardait intensément et lui prit à son tour la tête entre les mains. Il l'embrassa alors… fiévreusement... comme s'il cherchait à lui prendre sa force. Elle se sentit toute faible mais elle savait que cela n'avait rien à voir avec un ressourcement. Non, c'était l'effet qu'il lui faisait, il était le premier homme qu'elle désirait assez pour le laisser la toucher comme cela. Alors que leurs baisers devinrent plus passionnés, il l'emmena vers le lit.

Poussières, plein de poussière, les planètes disparaissent et les peuples meurent… C'est comme une main immense qui enveloppe les planètes et elles tombent en poussière, vidées de leur force vive.

· Non, non, il faut que cela arrête, NOOON !

· Nawa, Nawa, réveille-toi, c'est moi Luke, réveille-toi, dit-il en la secouant !

· Luke ?

Là-dessus, le jeune homme, assis dans leur lit, l'enlaça.

· Là, là, c'est fini !

· Toujours ce cauchemar !!!

· Raconte-moi !

· C'est terrible ! Je ne suis même pas sûre que ce soit un cauchemar. Je crains que ce soit une vision de l'avenir. Et pire que tout, je crains que ce soit moi qui fasse tout cela !

· Dis-moi pourquoi ?

· Je vois des dizaines de planètes et leurs habitants se faire aspirer leur vie. Je sais que la chose qui fait cela est très puissante. Elle prend la Force partout ! Dans les étoiles, les planètes et tous les êtres vivants. Et plus le temps passe plus, elle grossit et devient insatiable. Les planètes, les gens tombent en poussière. C'est effrayant. Le pire, c'est que je sais que j'ai ce pouvoir. J'ai réduit en poussière une partie de la forêt Massassi. Et mon ami Hart a failli mourir à cause de moi.

· Ce n'est pas possible que cette chose se soit toi. Tu es bonne ! Bien sûr, tu peux peut-être t'emporter, tu te passionnes mais tu es foncièrement bonne.

· Mais pourquoi alors, je vire si facilement du Côté Obscur de la Force ?

· Je ne saurais te dire, je suis un nouveau Jedi, j'en sais mille fois moins que toi ! Veux-tu essayer de te rendormir ? demanda t'il

· Oui, je suis si fatiguée !

Il l'enlaça plus tendrement et la rallongea contre lui. Elle mit la tête contre son épaule et sa main sur sa poitrine nue. Elle soupira un peu puis sombra à nouveau dans le sommeil.

Le lendemain matin, ils s'habillèrent rapidement car ils devaient rendre visite à la famille Naberrie. Ils prirent direction de l'Hôtel de Ville sis lui aussi dans la Place Ronde. Ils demandèrent et obtinrent les coordonnées de la famille maternelle de Luke. Ils arrivèrent dans la petite rue donnant sur la demeure, ils dirigèrent vers l'entrée. Alors qu'ils cognaient en vain à la porte, une voisine les interpella.

· Bonjour, jeunes gens !

· Bonjour, madame !

· Vous cherchez les Naberrie ?

· Oui !

· Mais vous êtes qui ? Vous n'avez pas l'air d'être de Naboo.

· Je suis Luke Skywalker et je suis de leur famille. Savez-vous où ils sont ?

· Ils sont partis en villégiature dans la Région des Grands Lacs.

· Où se trouve cette région ?

· Nous, les Naboo, on aime pas trop que les étrangers aillent là-bas !

· C'est juste pour les rencontrer.

· Vous ne les connaissez pas ?

· Non, j'ai découvert que très récemment qu'ils étaient de ma famille.

· Bien, je vous crois, jeune homme. Ils habitent à la résidence Varykino. Je vais vous donner un plan.

Ils suivirent la vieille dame chez elle. C'était un intérieur typique de vieille dame, débordant de souvenirs et d'un capharnaüm d'objets sans intérêt. Elle fouilla consciencieusement et remis la carte aux deux jeunes gens. Ce fut dûment armés du document qu'ils prirent la direction des Grands Lacs. C'était un endroit magnifique et bucolique. De nombreux troupeaux de shaaks paissaient tranquillement, sans même réagir au bruit du speeder passant à côté d'eux. Finalement, le jeune couple arriva en vue d'une magnifique demeure ancienne. C'était indiqué "Résidence Varykino". Nawa pouvait sentir toute la tension dans le corps de Luke. Elle lui prit la main. Il la regarda reconnaissant. Il sonna à la porte. Une femme d'une quarantaine d'années accueillit le jeune couple.

· Bonjour, Madame, Monsieur, en quoi puis-je vous être utile ?

· Bonjour, Madame, je m'appelle Luke Skywalker, je voudrais rencontrer la famille Naberrie.

· Vous… vous êtes Luke Skywalker ?

· Oui, mon père était Anakin Skywalker et ma mère était…

· Ma tante Padmé Naberrie…

· Oui, vous le saviez ?

· Croyez-vous qu'elle aurait pu nous cacher cela ? Mais je suis au-dessous de tout ! Entre, cousin ! Bienvenue dans la demeure familiale des Naberrie.

Ils entrèrent à sa suite pendant qu'elle fit claquer la lourde porte de bois. Elle les guida vers un salon où toute sa famille était réunie pour décider ce qu'ils allaient faire de la journée. Il y avait un très vieux couple accompagné d'une femme plus jeune, une autre jeune femme d'à peu près le même âge que leur hôtesse, deux hommes du même âge et une bonne dizaine d'enfants et d'adolescents. Les deux Jedi qui n'avaient jamais vécu dans une famille ordinaire furent assez étonnés du côté vivant de la scène qui se passait sous leurs yeux. Leur hôtesse interpella toute sa famille.

· Devinez qui nous rend visite ?

Là tout le monde se retourna avec des sourires qui leur mangeaient le visage.

· C'est Luke, le fils de Padmé et Anakin

Et là, tous le monde se rua à qui mieux mieux sur le jeune homme qui n'en croyait pas ses oreilles. Il était accueilli comme l'enfant prodigue. Il vit s'approcher le vieux couple qui s'avançait avec difficultés.

· Ainsi, tu es le fils de notre Padmé, dit la vieille femme, je suis Jobal, ta grand-mère !

· Moi, je suis Ruwee, ton grand-père !

· Ah ben oui, je ne me suis pas présentée, je suis Ryoo ta cousine et voici ma sœur cadette, Pooja, nos maris et nos enfants respectifs.

La femme moins âgée que le vieux couple s'approcha de Luke.

· Bonjour, Luke, je suis ta tante Sola ! Bienvenue dans ta famille.

· Merci à tous de votre accueil.

Il se retourna alors vers Nawa et lui prit la main.

· Je voudrais vous présenter ma compagne Nawa Ibo Bagwa.

· Bienvenue, s'écria l'ensemble de la famille.

· Merci de votre accueil, Luke était très inquiet.

· Il n'avait pourtant aucune raison. Il est chez lui ici, vous savez !? Mais… dîtes-moi, nous nous préparions à nous promener en bateau pour aller ensuite pique-niquer sur les berges. Voulez-vous venir ? demanda Sola.

· Bien sûr, nous vous suivons.

C'est ainsi que commença le séjour du jeune couple chez les Naberrie. Ils cabotèrent sur le lac. Plus tard, Luke put visiter la chambre de sa mère et voir de nombreux hologrammes sur elle. Dont une photo de son père et sa mère ensemble. Ils étaient magnifiques et amoureux, cela se voyait. Ses grands-parents lui dirent de venir habiter avec eux le temps de son séjour. Nawa alla chercher leurs affaires pendant que le jeune Jedi ne gaspillait pas une minute du temps qu'il passait avec sa famille. Parallèlement, il vivait pleinement son histoire d'amour avec Nawa. Les jours passèrent, tranquillement, sans ombrage. Pour la première fois depuis des années, Luke se sentait complet. Il se dit qu'il avait tout pour être heureux. Il avait une compagne, il connaissait l'histoire de ses parents, il vivait des aventures, il était Jedi comme sa compagne, il avait plein de nouveaux amis et il avait rencontré sa famille maternelle. C'est alors qu'il se dit qu'il ne savait rien sur sa famille paternelle. Il décida de rechercher Nawa. Il rencontra sa tante qui lui dit que la jeune femme était sur la terrasse. Il s'y dirigea et vit Nawa dans une magnifique robe irisée qui moulait son corps. Elle était allongée, alanguie, sur une chaise longue, elle sommeillait. Il s'approcha de son amante et souffla sur son visage doucement. D'abord, ses yeux, ensuite ses tempes et enfin ses lèvres. Il se mit à sourire quant il sentit des bras s'accrocher à son cou alors que la propriétaire gardait les yeux fermés. Il se pencha embrassa passionnément sa compagne qui se rendit sans conditions. Il se releva très content de lui.

· Mummhh, que me vaut ce gentil réveil ?

· Je voudrais aller sur les traces de ma famille paternelle maintenant.

· Maintenant ? Cela ne fait que deux semaines que nous sommes ici !

· Je peux toujours revenir mais je veux en savoir plus sur mon père et sa mère.

· Il va falloir dire adieu aux tiens.

· Oui, je sais cela me déchire le cœur mais je ne tiens plus.

· Tu es incapable de profiter de l'instant présent, on dirait !

· Oui, je vais leur dire que nous partons ! Tu prépares nos bagages ?

· Je m'en occupe.

A peine avait-elle dit cela qu'il partit en courant retrouver ses grands-parents ! Elle les rejoignit quelques minutes plus tard, ils n'avaient que peu d'affaires. Elle ne fut pas étonnée de la grande tristesse qui se lisait sur les visages de l'ensemble de la famille Naberrie. Jobal pleurait à chaudes larmes et Ruwee la tenait par les épaules. Luke était défait, sa tante et ses cousines l'enlaçaient tendrement en pleurant aussi. Nawa s'approcha et sourit gentiment aux parents de Padmé. Jobal reniflant lui dit :

· Ma chère Nawa, j'ai peur de ne pas le revoir.

· Vous craignez pour sa vie ?

· Non, je pense que c'est moi qui mourrais avant son retour.

· Voyons, Jobal… vous êtes en pleine forme pour votre âge.

· Je crains pourtant qu'il lui faudra des années avant de revenir. Et je ne suis pas sûre de tenir jusque là !

· Jobal… je me fais fort de vous le ramener

· Je compte sur vous.

Elle enlaça Nawa. Tout le monde se dirigea vers le débarcadère. Luke et Nawa montèrent à bord d'un speeder-gondole. Ils repartirent en direction du port de Theed, Luke remuait son bras droit pour dire au revoir à sa famille. Une brume commençait à s'élever et cacha aux yeux du jeune homme le débarcadère et ses occupants. Il se rassit sur son siège. Nawa l'embrassa sur la joue.

Le Firespray avait repris son vol depuis une heure déjà quand Nawa rejoignit Luke dans la soute où il s'occupait de R2-D2. Il s'arrêta à sa vue. Elle pouvait sentir la tristesse immense du jeune homme. Elle le prit par la main et l'emmena vers la couchette. Elle l'embrassa tendrement et le jeune homme commença à se détendre et à moins penser aux siens qu'il avait quittés…

Ce fut après un très long voyage qu'ils arrivèrent en vue de Tatooine. Ils se dirigèrent directement vers la ferme des Lars. Cela ne faisait que peu de temps qu'il était parti mais la ferme avait déjà subi les outrages du temps et des pillards. Ils commencèrent à fouiller. Ils allèrent dans l'atelier qui servait aussi de bureau aux Lars. La majorité du matériel avait été volé. Néanmoins, les papiers en partie éparpillés étaient encore là. Les jeunes gens durent les lire pendant de longues heures quand Luke tomba sur des documents d'importance. Il s'agissait de trois papiers qui concernaient de Shmi Skywalker soit un contrat de vente d'esclave, un contrat d'affranchissement et enfin un certificat de mariage. Ainsi, le pauvre Luke apprit que sa grand-mère paternelle avait une esclave appartenant à un certain Watto de Mos Espa et vendue au fermier Cliegg Lars avant qu'il ne l'épouse.

· Ma grand-mère était une esclave, tu te rends compte ?

· Pourquoi ? Tu en as honte ?

· Non, mais cela me change d'une mère Reine et Sénatrice.

· Certes, c'est foncièrement différent comme destin.

Nawa laissa Luke pour continuer la fouille dans le reste de la ferme. Alors qu'elle essayait d'arranger la chambre du couple défunt, elle trouva quelque chose tombé de dessous le matelas. Un parchemin plié en quatre, qu'elle ouvrit lentement. C'était une carte de la ferme avec des croix. Elle héla son compagnon.

· Luke viens voir cela !

Il arriva et scruta la carte. Il sortit en trombe de la ferme suivi par Nawa. Il arriva précisément à l'endroit où étaient indiquées les croix. Ils commencèrent tous les deux à dégager l'endroit à l'aide de leurs mains. La tâche se révélant d'une grande ampleur, elle fit reculer Luke et utilisa la Force pour évacuer le sable. Après quelques secondes apparut une forme… Nawa la releva à l'aide de la Force. C'était une pierre tombale. Luke s'en approcha et lu :

· Cliegg Owens... Où est celle de ma grand-mère ?

· Pousse-toi que je recherche…

A nouveau, elle envoya voler le sable de chaque côté et une nouvelle pierre tombale surgit relevée elle aussi par Nawa.

· La voilà, dit Luke…

· Que lis-tu ?

· A Shmi Skywalker, une tendre épouse et une mère bien-aimée.

· Donc, ton père était là pour l'inhumation.

· Comment en es-tu sûre ?

· Je ne sais pas… une intuition…

Comment aurait-elle pu lui avouer qu'elle l'avait lu dans les pensées de Dark Vador, son père ?

· Je veux rencontrer l'ancien maître de ma grand-mère !

· Pourquoi ?

· Qu'il m'en dise plus sur eux !

· Très bien mais il est déjà très tard… trop pour Mos Espa !

· D'accord, allons nous coucher !

Ils passèrent la nuit à bord du Firespray par sécurité. Aux aurores, ils partirent pour Mos Espa. Ils firent atterrir le vaisseau à l'écart de la ville et le firent garder par R2-D2. Ils entrèrent habillés comme des fermiers de Tatooine. Ils prirent la rue des marchands de pièces détachées. Et là, la boutique de Watto apparut. Ainsi, elle existait toujours mais le Toydarien était-il encore vivant et propriétaire ? Ils entrèrent et la sonnerie de la porte résonna. Un adolescent d'une quinzaine d'années s'approcha.

· Bonjour, vous désirez ?

· Bonjour, nous voudrions parler à Watto ?

· Il est très fatigué, vous savez ? De quoi voulez-vous lui parler.

· Je voudrais lui parler de Shmi et Anakin Skywalker !

· D'accord, je vais lui dire.

Au bout de quelques minutes, le vieux Toydarien apparut… Sa peau était grisâtre, alors qu'elle avait été bleuâtre autrefois. Des dizaines de rides parsemaient son visage et son corps. Il apostropha les jeunes gens.

· Qui vous êtes pour vouloir me parler de mes anciens esclaves ?

· Je suis Luke Skywalker, le fils d'Anakin…

· Voyez-vous cela ! Le petit Anakin a fait un petit.

· Je suis né au moment où Palpatine a pris le pouvoir.

· Je me demande si votre mère ne serait pas la jeune femme qui l'accompagnait la dernière fois que je l'ai vu.

· C'est fort possible car il n'a connue qu'une seule femme, la mère de Luke, répondit Nawa.

· Et vous êtes qui ?

· Je suis Nawa Ibo Bagwa, une amie.

· Dîtes-moi si vous voulez savoir plus de choses sur mes anciens esclaves, il faudra payer.

· Très bien…

Nawa lui remit plusieurs dizaines de crédits.

· Très bien, concernant Anakin, j'ai fait l'erreur de parier avec un grand Jedi qu'il ne gagnerait pas la Course de la Boonta 

· Et… ?

· Il a gagné… dès lors, j'ai dû le laisser partir avec ce grand type !

· Et sa mère ?

· Ils auraient bien aimé l'emmener aussi… mais elle n'entrait pas dans le contrat. Déjà que j'avais perdu un bricoleur de génie.

· Et pourquoi l'avez-vous finalement vendue ?

· Parce qu'elle était devenue nonchalante et triste après le départ de son fils… Elle ne valait plus grand-chose. Je l'ai donc vendue à ce fermier… Et puis, Ani a fini par revenir ici pour la rechercher mais c'était trop tard, elle a été tuée par les pillards Tuskens.

· C'est comme cela qu'elle est morte !

· Oui !

· Bien… nous vous remercions, au revoir !

· Je ne vous reverrais pas ?

· Non, je ne crois pas !

· Tant pis, bonne route alors.

Le jeune couple reprit la direction du vaisseau. Le jeune homme était très silencieux. Cela faisait beaucoup d'infos en deux jours seulement. Ils montèrent dans le Firespray. Ils volaient depuis quelques minutes vers la ferme quand R2-D2 les avertit qu'un autre vaisseau les pistait. Il se rapprocha et commença à leur tirer dessus. Ils accélèrent la course et après de très nombreux zigzags au milieu du désert, ils finirent par atterrir en catastrophe à peu de distance de la ferme.

Nawa sauta rapidement du Firespray son sabre-laser à la main. Elle fit sortir la lame et se lança contre leur attaquant qui était lui aussi sorti. Elle lui lançait du sable et des cailloux au visage. Il la surprit néanmoins en faisant surgir deux armes et en lui tirant deux éclairs d'énergie. Elle sentit bien qu'elle était touchée mais sombra dans l'inconscience.

Alors, qu'elle était à demi allongée au sol, Nawa émergea donc son inconscience et sonda l'esprit du chasseur de primes. Elle vit son entretien avec Dark Vador. Il était clair que le jeune couple était mis à prix mais ils devaient rester vivants. Elle sut aussi que plusieurs chasseurs de primes étaient à leurs trousses. Ils ne s'en débarrasseraient jamais surtout s'ils se faisait remarquer en tant que couple.

Alors que Luke venait de terrasser ce fichu chasseur de primes, Nawa mit une main à sa tempe. Quand elle la retira, elle était tachée de sang. L'Empereur avait mit leur tête à prix, à tous les deux. L'une parce que les deux seigneurs Sith voulaient en savoir plus, l'autre parce qu'il était le fils de Vador.

· Luke, nous sommes en danger !

· Oui, l'Empereur a été piqué au vif par nos actions !

· Je crains plutôt qu'il ne veuille de nouveaux élèves pour remplacer Dark Vador.

· Ce n'est pas grave, nous nous défendrons !

· Nous ? C'est ce "nous" qui ne va pas !

· Comment cela ?

· Il faut nous séparer !

· Nous séparer, mais nous nous aimons !

· Raison de plus ! Cet amour nous affaiblit !

· Non, il nous rend plus fort !

· C'est exactement ce que ton père a dit à ta mère !

· Nous ne sommes pas eux, nous sommes tous les deux des Jedi.

· A plus forte raison ! Nous risquons de nous inquiéter sans cesse l'un pour l'autre et de nous faire tuer. Sans compter, que cet amour pour nous faire basculer du Côté Obscur ! Comme c'est arrivé à beaucoup d'autres.

· Nous sommes différents dans un monde différent.

· Un Jedi reste un Jedi et la Force reste la Force, et nos émotions nous ferons plus de mal que de bien ! Nous devons nous séparer.

· Non, il n'en est pas question ! J'ai besoin de toi !

· Mais… Luke…

· Non Nawa, la discussion est close… La nuit tombe… rentrons dans la ferme.

Elle le suivit la tête basse. Ils se préparèrent à dîner avec les rations que contenaient leurs sacs. Ils n'arrêtaient pas de se regarder intensément et amoureusement. A la fin du repas, Luke prit Nawa par la main et l'emmena vers sa chambre de jeune fermier. Alors qu'il commençait à lui caresser le visage et à l'embrasser. Nawa le laissa s'allonger, puis tout en l'embrassant, elle l'endormit à l'aide de la Force. Elle le mit sous la garde de R2-D2 et installa un champ de protection de la Force. Elle prit son vaisseau et alla à Mos Eisley. Personne ne dormait encore, la ville donnait l'impression de toujours être en activité. Là, elle trouva à acheter un X-Wing détourné par des contrebandiers. Elle revint avec celui-ci à la ferme des Owens. Luke "dormait" toujours. A l'aide de la Force, elle le fit se lever. Il marchait mécaniquement vers le chasseur et y monta. La jeune femme monta aussi et caressa le visage de son amant.

"Luke, mon amour, je suis désolée d'effacer tes souvenirs de nos moments passés ensemble. Comprends-tu ? L'Empereur te veut, il me veut aussi. Etre ensemble ne pourra que nous porter préjudice. Je n'aurais jamais cru pouvoir rencontrer l'amour et surtout pas avec toi. Je veux que tu m'oublies ainsi que tout ce qui fait notre histoire à tous deux, je veux que tu oublies tout ce que je t'ai appris sur ton père et ta mère. Tu ne te rappelleras de moi que lorsque deux conditions seront réunies : la première devra être tout d'abord que l'Empereur meurt ainsi que son Empire, et ensuite, et seulement ensuite, que tu me revois. Si tu me revois entre-deux, tu ne me reconnaîtras pas. Je veux ainsi que tu puisses vivre ta vie sans regarder en arrière et sans t'embarrasser de mon existence. Néanmoins, n'oublie jamais qu'il y a quelqu'un qui t'aime… quelque part."

Quand elle sortit de son esprit, elle se sentait épuisée. Elle avait dû bloquer de nombreux synapses qui pourraient transporter ses souvenirs vers d'autres neurones. Il avait les yeux fixés dans le vide comme absent. Elle regarda le droïde et effaça aussi sa mémoire, ce qui s'avéra autrement plus facile. Elle le monta à bord du monoplace. Elle donna l'ordre au X-Wing de calculer le trajet et d'effacer ce même trajet aussitôt arrivé. Avant qu'elle le laisse partir, elle dévora avidement la bouche de son amant. Puis sauta au sol. Le vaisseau démarra quelques secondes plus tard. Il prit rapidement son envol pour sortir de l'atmosphère de Tatooine.

La jeune femme le regardant partir eut l'impression que sa poitrine était enserrée dans un étau. Elle croyait étouffer mais c'était le chagrin, un très grand chagrin. "Adieu mon amour…", chuchota-t-elle en laissant couler ses pleurs.

Six mois plus tard, sur Amuud. La jeune femme, vêtue d'une longue tunique, se tenant debout, regardait le soleil se coucher et la brume commencer à couvrir la petite prairie. Elle était mélancolique. Quand un cri la héla.

· Nawa, veux-tu bien rentrer ? dit Sifoo Dyas en ronchonnant dans sa barbe touffue

· Oui, oui, j'arrive !

· Oui, oui, peut-être mais je dois t'ausculter et tu dois manger ta soupe de légumes.

· Bien, Maître, j'arrive tout de suite ! dit-elle en exhalant un long soupir.

Son Maître, vieil homme de plus en plus voûté et chenu mais toujours aussi impressionnant, savait le chagrin qu'elle endurait mais que cette fois-ci cela ne l'avait pas emmenée du Côté Obscur. Au contraire, cette souffrance-ci l'avait renforcée et paradoxalement embellie. Elle tourna la tête vers le vieillard avec un sourire empreint à la fois de sérénité et de tristesse. Il ne put s'empêcher d'admirer la silhouette de la jeune femme en contre-jour. La longue tunique qu'elle avait ramenée de Coruscant était tendue par son ventre arrondi d'une grossesse de sept mois.
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